
学校番号：004 児童アンケートの回答分布と平均（太子堂小学校　児童全体）
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学ぶことが楽しい

先生は、課題（めあて）について、自分で考えたり、友達と考

えたりする時間を授業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会

がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をして

いる。

1.学習について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均
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私は、学校のきまりを守って、行動している。

学校のきまりを守らない児童に先生は注意している。

先生に注意されたことは、理解できる。

2.生活指導について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均

72.2

57.9

53.4

16.5

25.6

33.8

8.3

9

4.5

1.5

3.8

3

1.5

3.8

5.3

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校行事は楽しい。

学校行事は達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

3.学校行事(運動会・学芸会、学習発表会、宿泊行事など)について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均



学校番号：004 児童アンケートの回答分布と平均（太子堂小学校　児童全体）
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自分の生き方や将来のことについて、考える授業がある。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

区立中学校に関する情報が提供されている。

4.キャリア教育について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均
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先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

5.先生について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均
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学校生活は楽しい。

学校が好き。

私は、家庭で宿題やe-ラーニングでの学習をしている。

私は、塾で学習している

学び舎の中学校に行ったり、中学生が来たりする機会がある。

6.全般について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均



学校番号：004 児童アンケートの回答分布と平均（太子堂小学校　児童全体）
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私は、自分のことが好きである。

私は、学級の中で役に立っている。（係、当番、先生や友人の

手伝いなど）

私は、下学年のことを考えて行動している。（行事、委員会、

たてわり班活動、休み時間など）

私は、できるだけ外遊びをしている。(休み時間、放課後、休日

など)

私は、授業を通して学力が身についていると思う。（授業で、

「わかった」「できるようになった」と思う。）

もし、いじめがあったら、先生は対応してくれると思う。

私は、いじめられている子がいたら、助けたいと思う。

私は、新型コロナウイルスやインフルエンザウイルス等の感染

症の予防のために、手洗い・うがい・マスク等の対策に気を…

地域の人は、自分が助けてほしいと言った時には、助けてくれ

ると思う。

私は、災害時に学校が避難所になったらボランティアに参加し

たいと思う。

101.教育目標の達成について

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均


